

数读天下

Data scan

上周,各地共查处134起违反中央八项规定精神案件。

2014年因通讯信息诈骗导致的公众损失达100余亿元。

中国海军第二十批护航编队益阳舰在亚丁湾驱离2批疑似海盗目标。

134

100亿

2

出访

习近平将访问俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯

外交部发言人陆慷4日宣布,应哈萨克斯坦共和国总统纳扎尔巴耶夫邀请,国家主席习近平将于7日访问哈萨克斯坦。

应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平将于8日至10日出席在莫斯科举行的纪念卫国战争胜利70周年庆典并访问俄罗斯。

应白俄罗斯共和国总统卢卡申科邀请,国家主席习近平将于10日至12日对白俄罗斯进行国事访问。 ■据新华社

任命

李希任辽宁省委书记 陈求发任辽宁省委副书记

5月4日,辽宁省委召开全省领导干部会议。中央组织部副部长王秦丰出席会议并宣布中央决定:李希任辽宁省委书记,王珉不再担任辽宁省委书记、常委、委员职务;陈求发任辽宁省委委员、常委、副书记。 ■据沈阳晚报

中石化、中石油、中海油 同日更换“掌门”

5月4日,中国石化新闻办公室官方微博发布公司主要领导调整消息,王玉普任中国石油化工集团公司董事长、党组书记;免去傅成玉中国石油化工集团公司董事长、党组书记职务,到龄退出领导班子。

当天,中国石油天然气集团公司、中国海洋石油总公司也分别召开中层以上管理人员大会,中央组织部副部长王京清宣布主要领导调整消息,杨华任中国海洋石油总公司董事长、党组书记,免去其中国海洋石油总公司总经理职务;免去王宜林中国海洋石油总公司董事长、党组书记职务,任中国石油天然气集团公司董事长、党组书记;免去周吉平中国海洋石油总公司董事长、党组书记职务,到龄退出领导班子。 ■综合新华网

旅游

国家旅游局: 向不合理低价宣战

国家旅游局有关负责人4日表示,向“不合理低价”宣战将提到今年旅游市场整治工作的首位,旅游、公安、工商等部门将联合行动,坚决依法打击这一旅游市场的“百病之源”。

对被举报的重大问题,国家旅游局将根据情况责成省级旅游部门约谈或直接约谈。旅游局将会同公安部、工商总局,把旅游电子商务纳入监管范围,建立联动机制,加大对“不合理低价”等行为的查处力度。

同时要充分发挥社会监督的作用,开通微博、微信、邮箱、电话等举报渠道,经查实对举报人实行奖励,加大对典型案例的曝光力度。 ■据新华社

通报

攀爬红军雕塑的李文春 被列入“不文明行为记录”

国家旅游局4日宣布,作为国家旅游局督办案件的当事人,攀爬红军雕塑照相的李文春被列入为期10年的“全国游客不文明行为记录”。此外,吴起县胜利山景区因管理不善,两年内不得参评A级景区。 ■据新华社

习近平总书记会见中国国民党主席朱立伦,提5点主张 携手建设两岸命运共同体

习近平强调,两岸关系处于新的重要节点上。两岸关系路应该如何走,是摆在两岸所有政党和社会各界面前的一个重大问题,攸关中华民族和国家未来,攸关亿万民众福祉,需要我们大家认真思考。国共两党应该加强交流、总结经验、开拓创新,擘画两岸关系发展新前景,共同开创两岸关系未来、建设两岸命运共同体。



5月4日,习近平在北京人民大会堂会见朱立伦主席率领的中国国民党大陆访问团。 新华社图

中共中央总书记习近平4日上午在北京会见了朱立伦主席率领的中国国民党大陆访问团。

习近平对朱立伦率团来大陆访问表示欢迎。

他强调,两岸关系和平发展成果来之不易,经验弥足珍贵。概括地说,就是要坚持走两岸关系和平发展道路,坚持“九二共识”、反对“台独”的政治基础,坚持开展两岸协商谈判,推进各领域交流合作,坚持为两岸民众谋福祉。

习近平就此提出5点主张。

第一,坚持“九二共识”、反对“台独”是两岸关系和平发展的政治基础,其

核心是认同大陆和台湾同属一个中国。双方可以积极探讨构建维护两岸关系和平发展的制度框架。

第二,深化两岸利益融合,共创两岸互利双赢,增进两岸同胞福祉,是推动两岸关系和平发展的宗旨。台湾方面表达了加入亚洲基础设施投资银行的意愿,我们持欢迎态度。

第三,两岸交流,归根到底是人与人的交流,最重要的是心灵沟通。

第四,国共两党和两岸双方要着眼大局,本着相互尊重的精神,不仅要求同存异,更应努力聚同化异,不断增进政治互信。

第五,中华民族伟大复兴

兴要大家一起来干。

朱立伦表示,1992年在海协海基两会共同努力下,达成两岸同属一中的“九二共识”,在此基础上,双方进行多次会谈,把两岸对抗纷扰转变为合作交流。2005年后,国民党把“九二共识”纳入党纲。两岸经贸文化论坛形成的建议也逐步落实到交流合作中。海峡两岸同为中华民族,是命运共同体。两岸和平发展已取得很多成果,希望在“九二共识”基础上,两岸在区域和平、环保、经济整合等方面携手合作,让两岸关系发展成果更多惠及基层民众、中小企业和青年群体,持续推动两岸关系和平发展。 ■据新华社

新规

上海: 市级领导配偶不得经商办企

上海市委4日公布并实施《关于进一步规范本市领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为的规定(试行)》,体现“级别越高、位置越重要、权力越大,管理规定要越严”的原则,着力于制度的“可执行、可操作、可检查、可问责”。

据规定,上海市级领导干部的配偶不得经商办企业;其子女及其配偶不得在本市经商办企业。

领导干部应将配偶、子女及其配偶经商办企业情况向组织作专项报告,填写《市管领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业情况表》,并附企业年度报告等相关材料。同时,应在领导班子民主生活会上,将配偶、子女及其配偶经商办企业情况进行明示。

规定明确了“一方退出”机制,也就是说,对于有违规定所列情形的领导干部,由其配偶、子女及其配偶主动退出所从事的经商办企业活动,或由领导干部本人辞去现任职务。 ■据新华社

防疫

禁将治疗性生物制品作为疫苗

国家卫计委4日发布通知,重申规范预防接种的有关要求。明确提出,严禁将治疗性生物制品作为疫苗向群众推介使用。

此前,有媒体报道称,用于治疗上呼吸道感染进口药品兰菌净进入了多地疾控部门的“二类疫苗”采购目录,在基层被滥用成疫苗推广。

通知提出,预防接种宣传应以预防控制疾病为目的,宣传内容应当客观、科学,具有针对性,不得涉及具体的疫苗生产企业、疫苗批发企业,不得夸大宣传、类比或者诋毁其它疫苗的作用和安全性。不允许宣传非疫苗类的产品。要进一步规范预防接种单位和接种人员行为,优先保证第一类疫苗接种,不得诱导以第二类疫苗代替第一类疫苗。 ■据新华社



专注养胃 畅销27年

养胃护胃 喝太阳神猴头菇口服液!

胃不舒服,生活特烦。
坐立难安,睡不好,无精打采;
胃顶顶的,吃一点就胀得难受;
胃口差,山珍海味都没食欲;
有口气,不敢开口说话,人前没自信;
.....

养胃护胃,就喝太阳神猴头菇!

太阳神猴头菇月颐保健口服液,专注月颐保养27年,依据中医“调节平衡”的机理,遵循传统中医对疾病“三分治,七分养”的指导思想,采取现代工艺提取猴头菇精华精制而成,具有辅助保护胃黏膜、调理胃肠、改善胃肠功能、润肠通便的保健功能。
喝太阳神猴头菇口服液,告别被胃折腾的生活。

胃好!舒服!!

- 辅助保护胃黏膜
- 改善胃肠功能
- 润肠通便

- 调节胃肠
- 润肠通便

适合人群: 肠胃弱、消化不良、便秘者
不适合人群: 孕妇、哺乳期妇女

扫二维码关注>>>
太阳神健康商城



授权经销商
华联制药集团股份有限公司 0731-8406458-8078
华联制药医药有限公司 0731-83166888
湖南华联医药集团有限公司 0731-88769927
承康药业集团 0731-82562759

广东太阳神医药有限公司 www.solarshen.com